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1) Atvetar o kOk o K@ x> +y? -2x-4y-8=0. Na Bpeite:
) TIC GUVTETAYIEVEG TOV KEVIPOL KOl TO HNKOG TNG AKTIVag TOV.
B) ™ 6¢om tov onpeiov A(0,3) wg Tpog Tov KOKAO.
Y) TV e€lcmon g EPATTOREVNC TOL KOKAOL 6TO onpeio Tov (4,0)
d)To UNKOG TNG XOPdNG TOL ATOKOTTEL 0 KOKAOG Ol TOV AEOVA TV Y.

(B-4)
2) Atvovton ot kokhot: K, : x> +y’ =36
K,: %’ ty?-6x-8y+24=0
Na dei&ete 6TL 01 KOKAOL EPATTOVTAL ECOTEPLKAL. (B.3)

3) Na Bpeite v Tipn Tov A dote 1 gubeio y=Ay+3 va eQATTETAL TOV
KOKAOVL %> +y* +2x=0

(B-3)
4a)Alvetar n g&iocwon y* +y’ +2uy-10y+2p+24=0.
Na deiEete 6t givan gElomon kOKAOL Yo KGO pe R —{1}. (B.-1,5)
4B) Na Bpeite Tig Tipég oV [ £T01 Dote ) =3y va givor Qantopévn Tov
KOKAOVL ¢ * +y ? +8y+(p-1)y+2p=0. (B.1,5)

5) Na Bpeite v e&icmwon kdKAov Tov el To KEVIPO 1OV TAV® GTNV
gubeia x+3y=9 ko mepva and ta onpeio A(3,0) kar B(5,2). (B.3)

6) Atvetar o koK oG pe e&icmon (y-1)° +y? =4 ko To onpeio Tov
T(1+20vv0,2nub).H epantopévn tov kdkAov oto onpeio T tépver tov
a&ova x 6To A ko Tov dEova y oto B.
o) Na deigete 6T m e&iowon g epantopévng tov kukhov oto T eivou 1
ynpb+yovvb=2+cuvo. (B.2)
B) Na deitete 611 1 e€icon TOV OYAILOTOG GTO OMOI0 AVIKEL O
YEOUETPIKOG TOTOG TG Kopvenig I tov opboywviov AOBT eivou 1
A Ay = (1) (B-2)



